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Šta je to kletva? 
Shaape ili kletve prevedeno na naš jezik, veoma su intrigantna tema meñu 
astrolozima i nose sa sobom ogromnu težinu. Kletva, za razliku od prvobitne 
ideje koja se dobije na osnovu ove reči, a to je informacija da nas je neko 
prokleo, zapravo nosi sa sobom posve drugu konotaciju. Naime u vedskoj 
astrologiji šapa ili kletva je jedna od najvećih doša1 u čartu i znak je da će 
osoba usled loše karme počinjene prema nekome ili nečemu u prošlosti, 
osetiti efekte iste u ovom životu. Nema ništa mistično u pozadini navedenog i 
dati efekti zasnivaju se na osnovnim postulatima Prirodnih zakona opisanih 
u svim religijama sveta ili zakona karme, a to je: ”kako sejemo tako ćemo i 
žeti”.  

Budući da se i ceo naš život zasniva na datoj osnovi i plod je naših zasluga, 
postavlja se pitanje zašto su kletve toliko bitne? Kletva je specifična 
kombinacija u čartu koja ukazuje na koncentraciju loše karme a čija težina 
može da zablokira ceo čart i/ili nanese ogromnu patnju u periodima kada se 
aktivira. 

 

 Kako osoba zadobija kletvu, i kako se ona prepoznaje u 
čartu? 

Kletve su pokazane planetama ili bhavama koje trpe aflikciju od strane 
malefik planeta. Pod aflikcijama podrazumevamo konjukciju ili graha aspekt 
od strane bar dva malefika (malefici su: Mars, Saturn, Rahu, Ketu i Surja), i 
tada se smatra da je data planeta/bhava nosilac kletve u čartu.  

Dakle, u pitanju su dva veoma bitna aspekta date kombinacije a to su: (a) 
graha koja nosi došu tj. nalazi se pod aflikcijom i (b) planete koje uzrokuju 
došu.  

Graha koja nosi došu zapravo odreñuje i ime date kletve, govori o tome koga 
smo povredili i delimično definiše njene efekte2. Tako se Surja pod aspektom 
dva ili više malefika naziva Pitri šapa ili kletva oca; Ćandra Matru šapa ili 
kletva majke; Šukra pokazuje Kalatra šapu ili kletva partnera; Budha 
pokazuje Bhandu šapu ili kletvu roñaka kao što su ujaci, tetke i sl; Ketu 
pokazuje kletvu Sadhua, itd. Neretko se u jednom čartu može naći više od 
jedne šape i u tom slučaju se za glavnu kletvu uzima ona koja je oformljena 
nad većim benefikom, dok će ostale biti deo tog karmičkog obrasca.  

Sa druge strane, malefici koji formiraju ovaj obrazac zapravo vrlo jasno 
pokazuju koju emociju smo izazvali kršeći dharmu a čije posledice se na ovaj 
način oslikavaju u čartu.  

Surja -  bol i okrutnost, neosetljivost, arogancija;  

Mars -  ljutnju, bes, agresiju i neprijateljstvo;  

Šani -  tugu, patnju, siromaštvo;  

Ketu -  greške, i   

Rahu -  prevare i šokovi.   

                                           

1 Poremećaj 

2 Efekti se mogu videti u drugom delu ovog rada.  
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Primer 1:  

 

- U čartu bivšeg amerčkog predsednika Bila Klintona, dve planete 
zadovoljavaju uslov za kletvu. To su: Šukra koja je u konjukciji sa 
Mangalom, aspektovana od strane Saturna i Rahua; druga kletva je kletva 
Ćandre ili Matru šapa koja je pod aspektom Mangala i Saturna. 

Bil Klinton ima Kalatra šapu ili kletvu partnera koja ukazuje na lošu karmu 
počinjenu na nivou Šukre ili partnerstva. Budući da je Šukra u konjukciji sa 
Mangalom i postavljena u 3oj bhavi, dati obrazac ukazuje na preteranu 
seksualnost i vanbračne veze koje mogu dovesti u pitanje održavanje braka 
(2 od UL). Meñutim, kletva Ćandre koja je istovremeno i Atmakaraka je ono 
što je zapravo nanelo ličnu patnju osobi (atmakaraka) i manifestacijom ove 
kletve dovedena je u pitanje podrška društva (Ćandra) i pad sa pozicije (10 
bava) budući da je Ćandra u jogi za poznatost, tj. nalazi se u 7oj od AL, 
smeštena na tronu (10 bhava). Na ovaj način vidimo kako su se obe kletve, 
kroz date karmičke obrasce, manifestovale u životu3. 

 

Koje vrste kletvi postoje, namera, svesnost, težina? 
Iako su prethodno navedene vrste kletvi4 u odnosu na grahu koja trpi došu, 
težina i intenzitet kletve zavise od nekoliko faktora, i to: namere i svesnosti 
koju je osoba imala čineći karmu koja je rezultirala kletvom; umešanost 
grahe kao što je Atmakaraka i vladar 8 bhave; kao i tri faktora za procenu 
težine (intenziteta) kletve.  

I. Namera i svesnost:  

Namera i svesnost zapravo daju odgovor na pitanje koje je bilo stanje osobe 
u vreme kada je počinila karmu koja je kasnije rezultirala kletvom. Naime, 
ukoliko je benefik koji je pod kletvom u visokom dostojanstvu (egzaltacija, 
multrikon, svoj znak) osoba je imala punu svest o tome šta čini, i obrnuto u 

                                           

3 Za potvrdu o vremenu dogañaja pogledati moola dašu.  

4 Vedska astrologija poznaje širok spektar kletvi, ipak, ovaj rad se zasniva na graha kletvama.  
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slučaju niskog dostojanstva (debilitacija, neprijateljski znak i sl). Dok se 
namera koju je osoba imala čineći karmu može vidi iz bhave u kojoj je 
planeta pod kletvom postavljena. Naime, u sklučaju Guru šape, Guru 
postavljen u dustanima govori da je osoba čineći datu karmu doista i imala 
lošu nameru i ova kletva se veoma teško prevazilazi, dok u slučaju kada je 
ista planeta i retrogradna onda je to ravno nemogućem.  

II. Atmakaraka i vladar VIII bhave 

Kletva u koju je umešana Atmakaraka nosi sa sobom posebnu težinu i jasno 
upućuje na to da će osoba veoma intimno i duboko iskusiti sve efekte koje 
kletva nosi sa sobom, i pomoćno je sredstvo u odreñivanju dominantne 
kletve u životu.  

Vladar 8 bhave umešan u ovu kombinaciju govori o karmi koja je nastala 
kao posledica prošlih greha (niña doša), i neretko su efekti takve kletve 
zdravstveni problemi i hronične bolesti.  

III. Tri faktora za procenu kletve 

Odnose se na intenzitet doše ali su ujedno i pomoćni faktori u odreñivanju 
remedijalnih mera. Tri faktora, datim redom su: bhava, vladar bhave u kojoj 
se kletva nalazi i karaka za datu bhavu. U slučaju kada su sva tri faktora 
deo iste kletve tada se ista smatra potpunom ili veoma snažnom. Ako su od 
navedena tri, samo dva faktora umešana, tada je kletva nešto slabija. 
Gradiranje težine kletve podrazumeva analizu svih gore navedenih faktora 
kao što su namera i svesnost, snaga benefika, itd.  

 

Primer 2: Šri Rama 

 

- U našoj tradiciji, ova nepovoljna tema se započinje čartom Šri Rama. U čartu 
Šri Rama postoji kletva Bramina ili Guru šapa kao najviši oblik kletve (Gurua 
aspektuju Šani i Mars). Budući da je Guru egzaltiran na Lagni može se videti 
da je Šri Rama imao punu svest o posledicama svoje akcije, dok iz pozicije u 
kendri vidimo da je namera u pozadini date akcije bila dobra. U čartu se 
mogu videti i šapa nad Ćandrom i Surjom, pa ipak Guru kao najveći benefik 
će pokazati glavnu došu. 

Budući da se kletva nalazi na lagni može se zaključiti da je Šri Rama lično 
osetio patnju uzrokovanu kletvom. Dok umešanost vladara  9 bhave (Guru) 
jasno pokazuje da je kletva prenesena iz prošle inkarnacije. Intenzitet iste se 
može proceniti na osnovu tri navedena faktora. Bhava uključena u kletvu je 
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Lagna ili prva bhava (1); vladar Lagne je Ćandra koja je u konjukciji sa 
Guruom i deo je kletve (2) i treći faktor, bhava karaka za Lagnu je Surja i 
jedino ovaj treći faktor nije direktno uključen u kletvu Bramina (3). Ovakva 
kombinacija ukazuje na to da je kletva veoma jaka ali ne i bezizlazna, te da 
će zbog dobrih namera u pozadini postupka, osoba nakon što iskusi kletvu 
i/ili sprovede remedijalne mere, biti veoma srećna5.  

I baš kao i u prethodnom primeru, sve kletve su se posledično osetile. Kletva 
Surje jasno pokazuje očevu patnju, gubitak kraljevstva, izgnanstvo. Baš kao 
što se i kletva Ćandre može lako prepoznati u Raminom životu.  

Višnu avatar inkarnirao se zbog kletve svog vernog sledbenika Šri Narade, 
Šri Narada ga je prokleo rečima da mora da oseti istu patnju koju je i on 
sam osetio zbog svoje odvojenosti od voljene. Verujem da je malo onih koji 
nisu upoznati sa čuvenom Ramajanom. Osnovna ove priče je zapravo otmica 
Site, Ramine voljene, od strane demona Ravane, i borba Rame i Ravane (koje 
se završilo Ravaninim ubistvom). Saturn kao najsnažniji malefik i vladar 7 
bhave, vrlo snažno pokazuje da je izvor patnje odvojenost od voljene Site, što 
potvrñuje i Mars kao deo kletve postavljen u istoj bhavi, u marana karaka 
stanu.  

 

Kada i kako se kletve manifestuju, moola dasha i nimite? 
Kako da odredimo efekte kletve, i kako će se kletva manifestovati u 
individualnim čartovima? Kletva Gurua govori o lošoj karmi koju smo počinili 
prema sveštenicima, učiteljima ili uopšte duhovnim ljudima, deci i/ili 
njihovu patnju., ipak samu manifestacija kletve i scenario koji će se odigrati 
u odgovarajućoj daši vidimo iz drugih faktora.  

1) Bhava u kojoj se kletva nalazi pokazuje glavnu problematiku čarta.  

2) Kletva se uvek odrazi na bhavama kojima graha pod kletvom vlada u 
prirodnom Kal Purušu.  

3) Prirodna značenja (karakatve) grahe pod kletvom su ugrožene. 

                                           

5 Poznato je da je Rama dobio savet da obožava Šivu, i kao rezultat toga nastao je i 
Ramešvar! 
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Primer 3. 

 

- U datom primeru osoba ima Kalatra šapu ili kletvu partnera (Šukra je u 
konjukciji sa Ketuom i pod aspektom Rahua) i Matri šapu. Kletva Šukre se 
nalazi u dustanu (12oj bhava, kletva u dustanu donosi patnju osobi) što 
nam govori da je priroda ove kletve malefična i da je osoba učinila nešto 
veoma loše sa lošom namerom. Šukra u egzaltaciji samo potvrñuje da je 
osoba istovremeno imala punu svest o tom što čini, što ovu kletvu čini veoma 
teškom za prevazići.  

1) 12 bhava u kojoj se kletva nalazi upućuje na problem u vezi sa 
brakom, putovanjima i zdravstveni problemi (Šukra vladar 3 od AL, 
Budha je pakeš umešan u kletvu u debilitaciji).    

2) U prirodnom Kal Purušu Šukra vlada 7 i 2 bhavom što potvrñuje 
probleme na polju partnerstava i braka, kao i porodice i finansija. 
Iako je ovo prvo potvrñenom samo aflikcijom Šukre u 12oj bhavi, 
finansije nisu bitnije ugrožene zbog prisutnosti više dhana joga, ili 
kombinacija za bogastvo, u čartu.  

3) Šukrine karakatve se odnose na partnera, brak, komfor, užitke i 
želje..što potvrñuje još jednom da je partnerstvo ugroženo. Takoñe, Šukra je 
u konjukciji sa Budhom koji formira uča banga jogu i Ketuom, vladarom 8 
bhave što može prozvati i odreñene zdravstvene probleme.  

Iz navedene analize vidimo da je partnerstvo i emotivni život veoma prozvan 
ovom kletvom i da ono može da donese dosta patnje osobi. Osoba je nedugo 
po raskidu dugotrajne veze zadobila ozbiljan hormonalni problem (Budha 
niča juti Ketu vladar 8 bhave u kletvi) koji je bitno promenio njen život i 
osoba se posle toga nosi sa dugim periodom samoće. 

Kako bi se vremenski odredila aktivacije kletve, konsultuje se Mula daša. U 
toku mula daše planete pod kletvom ili daše malefika koji formira kletvu, 
može se očekivati njena aktivacija. Osoba je izašla iz veze 2003. godine, na 
samo ulasku u Šukra maha, Šukra antar dašu.  I zapravo, možemo reći da 
je raskid veze bio nimita za početak delovanje kletve (Šukra, vladar 7 u 12oj). 
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Primer 4.  

 

- Primer 4 pokazuje kletvu Ćandre ili Matru šapu, pokazanu graha 
aspektima Rahua i Šanija. Ćandra se nalazi u dhustanu i egzaltirana je što 
pokazuje da je osoba učinila nešto loše i sa punom sviješću o posledicama 
svog dela, što se reflektovalo datim planetarnim obrascem.  

Bhava u kojoj se kletva nalazi ukazuje na moguće probleme u partnerskom 
životu, zdravljem, putovanjima u inostranstvo i sl. Posmatrajući ostatak 
čarta vidimo da je Šukra u 8oj bhavi, vladar 7 Gu je u 2oj bhavi i UL je 
veoma afliktovana, što daje ozbiljne izgleda je da je partnerstvo ugroženo. U 
prirodnom Kal Purušu Ch vladar 4 bhavom i može da pokaže na probleme u 
domu ili odnosima sa majkom, što je potvrñeno aflikcijama nad 4 bhavom, 
vladarom 4.  

Osoba je celi život imala veoma problematičan odnos sa svojom a kasnije i sa 
partnerovom majkom. Osoba živi u inostranstvu i ima veoma ozbiljne 
probleme u braku. Osoba je dobila savet od astrologa da uradi ñotirlinga 
mantru za Somanath kako bi izašla iz negativnih karmičkih obrazaca zbog 
kojih se i obratila astrologu. 
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Primer 5.  

 

- U navedenom primeru prisutna je Pitri šapa, ili kletva Surje u 11oj bhavi, 
aflikcijom Rahua i Mangala na Surju. Osoba je iskusila brojne probleme u 
vezi sa finansijama i prihodima (11 bhava), ali i nesuglasice sa starijom 
sestrom (11 bhava). Surja vlada 5 bhavom u prirodnom Kal Purušu i osoba 
je još uvek bez potomstva, dok su osnovni izgovori za ne ulazak u brak 
upravo finansijske prirode. Ipak, ova kletva nije direktno povezana sa 
Atmakarakom Guruom koji je istovremeno i vladar 8 bave, što je čini mnogo 
benignijom po prirodi. Sa osvrtom na mula dašu, daše pokazane grahama 
koje su deo kletve jasno pokazuju kada su ovi problemi aktivirani u čartu.  

 

Astrološki lek za kletve, remedijalne mere? 
Priroda kletve se može videti iz bhave u kojoj se kletva nalazi. Sve kletve koje 
se nalaze u dhustana bhavama, uključujući i 3 bhavu, govore o tome da je 
osoba učinila greh sa veoma lošom namerom i da će u ovom životu osetiti 
patnju proporcionalnu tome (Šani je karaka za dhustane). Ovaj tip kletvi je 
veoma težak za ukloniti, a ukoliko je graha pod kletvom istovremeno i 
retrogradna, onda je to ravno nemogućem.  

Kletve koje se nalaze u 2, 5, 9 i 11 bhavi (Guru je karaka), prevazilaze se 
mnogo lakše i sam dolazak gurua u život osobe može biti nimita ili put za 
uklanjenje ove doše.  

Generalno sve kletve koje se nalaze u kendra ili kona bhavama (povoljnim 
bhavama) pokazuju da će osoba nakon prvobitnih problema i prolaskom 
kroz kletvu (odnosi se i na remedijalne mere koje smo sproveli), nastaviti 
veoma srećan život. Ipak, 5 i 9 bhava nose posebnu važnost u čartu budući 
da su u pitanju ćita i naša projekcija budućnosti (5 bhava), i naša bhagja i 
vodeći principi (9 bhava), kletve u ovim bhavama su veoma nepoželjne i 
mogu da ozbiljnije zablokiraju čart u periodima svoje aktivacije.  

Prepisati odgovarajuću remedijalnu meru u slučaju prisutnosti kletve u 
čartu, je ujedno i jedan od najvažnijih zadataka astrologa. Naime, u pitanju 
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je doša ili karmički obrazac koji drži osobu u stalnom ciklusu ponovnog 
rañanja, što je ujedno i jedan od osnovnih razloga za tako snažnu 
manifestaciju ovih joga.  

Imajući u vidu da praktikovanje vedskih remedijalnih mera nije tako blisko 
velikom broju ljudi, remedijalnim merama se može pristupiti i sa vrlo 
praktičnog nivoa. Naime, shvativši prirodu kletvi postaje jasno da osoba koja 
ima kletvu odreñene grahe ima i „uroñenu slabost“ u razumevanju principa 
u vezi sa datim životnim područjem. Naprimer, u slučaju kada osoba ima 
kletvu Šukre, primetni su čudni seksulani apetiti, osoba ima veoma 
otkriveno telo ili se oblači na granici pristojnosti, partnerski odnosu su 
neizbalansirani i deo glavne problematike u čartu. Takvu osobu možemo 
posavetovati da učini nešto dobro za zaljubljeni par, da vodi računa o svom 
izgledu, mirisu i na taj način podigne kvalitet Šukre. Naravo, kada osoba 
krene da preporučeno i praktikuje, to je obično znak da je na izlasku iz 
datog problema. U suprotnom, ono što je savetovano, osoba neće moći 
sprovesti upravo zbog snage kletve. Evo jednog takvog primera: 

Primer 5.  

 

- U navedenom primeru prisutne su Bramin, Kalatra, Bandhu i Pitru šapa. 
Ipak od navedenih, Bramin šapa ili kletva Guru je najsnažnija budući da je 
u pitanju najveći malefik, a deo obrasca su i Atmakaraka Šani i vladar 8 
bhave Guru.  

Prema gore pomenutim navodima, kletva Gurua se nalazi u 4oj bhavi što će 
pokazati i osnovni izgovor ili povod za ostale probleme (majka, detinjstvo, 
lečenje..). Efekti kletve će se bez sumnje osetiti u 9oj i 12oj bhavi, budući da 
njima Guru vlada u prirodnom Kal Purušu i očekivani priblemi su na tim 
životnim poljima. Osoba je imala vrlo malo kontakata sa ocem koji je rano 
preminuo, ima problem u partnerskim odnosima (12 bhava je direktno 
povezana sa UL) i dosta problema sa imunološkim sistemom (opet 12 bhava). 
Guru je karaka za partnera u ñataka kundaliju i ovo samo potvrñuje da je 
deo kletve i emotivni život ili preciznije, brak. Karakatve Gurua se odnose na 
razumevanje duhovnih principa i odnos prema duhovnim autoritetima, deci, 
i sl. Astrološki savet je bio da redovno četvrtkom odlazi u crkvu, ali je osoba 
odbila budući da ne veruje da bi to mogla iskreno da uradi. Ovo jasno 
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pokazuje da je kletva još uvek delotvorna, što je potvrñeno i mula dašom 
Gurua koja je nedavno počela.   

� 

Dakle, kada je nemoguće sprovesti direktnu remedijalnu meru za datu 
kletvu, onda se pribegava pomenutom principu tri faktora6 kako bi se 
odredila graha ili bolje rečeno devata koja daje izlaz iz date situacije (pod 
uslovom da je data graha povoljna i snažna u čartu). Nekad su sva tri 
faktora deo jedne te iste kletve i u tom slučaju se savetuje obožavanje devate 
tatve.  

Standardni pravila glase: za vladara bhave se preporučuje mantra za Gurua 
date grahe kao što je Veda Vjasa i Datatreja za Budha, Dakšinamurti za 
Surju, itd.  

Kada je karaka izlaz iz kletve savetuje se mantra za Pratjadi devata za datu 
planetu. Generalno, pratjadi devata se savetuje u slučaju kada se želi dati 
remedijalne mera za kletvu, budući da je efekat zatvaranje tj. kraj kletve.  Ali 
ako želimo nešto da pokrenemo tada se preporučuje Adhi devata za datu 
grahu7.  

No, kada je slučaj da su sva tri navedena faktora deo iste kletve ili slabi i 
afliktovani da bi doneli izlaz, tada se odredi karaka za bhavu u kojoj se 
kletva nalazi, i preporučuje se mantra za devatu tatve, kao što je prethodno 
pomenuto.  

Pogledajmo primer 6. 

 

- U prikazanom čartu prisutna je Bramin šapa u 9oj bhavi, zbog prisutne 
aflikcije Surje i Rahua. Tri faktora su: (1) bhava, u ovom slučaju kletva se 
nalazi u 9oj bhavi; (2) vladar bhave je Surja koja je deo kletve i (3) karaka za 
9 bhavu je Guru koji je pod kletvom. Dakle, sva tri faktora su deo jedne te 
iste kletve, tako da remedijalna mera mora biti višeg reda. U ovakvim 
situacijama savetuje se da osoba radi mantre za devatu tatve. U datom 
                                           

6 Tri faktora su: bhava, vladar bahve i karaka za datu bhavu.  

7 Za Adhi i Pratjadhi devate graha konsultovati ñotiš klasike.  
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primeru, kletva se nalazi u bhavi za koji je karaka Guru, i tatva je akaš. 
Devata akaš tatve je Višnu i osoba je dobila savet da redovno recituje Višnu 
gajatri mantru8. Tabela sa devatama tatva data je ispod:  

 

Devate pet tatvi su:  

TATVE DEVATE 

Agni Surja 

Vaju Šiva 

Akaš Višnu 

Pritivi Ganeša 

ðala Devi 

 

Jedini iznimci od navedenog pravila su u slučaju kletvi koje se nalaze u 
kendrama. U tom slučaju se za kletvu na Lagni savetuje obožavanje 
Prañapatija; u 4oj bhavi Nila Šakti; u 7oj bhavi Šri Šakti i u 10oj bhavi Bhu 
Šakti.  

Primer 7, remedijalne mere: 

 

- U datom primeru prisutna je Bhandu šapa u 4oj bhavi. Budući da se 
kletva nalazi u 4oj bhavi (prvi faktor), vladar Guru je slab zbog svoje pozicije 
u dhustanu (drugi faktor), dok je karaka za 4 bhavu Ćandra i deo je istog 
planetarnog obrasca (treći faktor). Dakle, sva tri faktora su deo iste kletve i u 
datom slučaju savetuje se devata tatve za karaku date bhave. Budući da je u 
pitanju 4 bhava, karaka je Ćandra ili ñala tatva, što ukazuje na potrebu za 
obožavanjem Devi. Osoba je dobila savet od astrologa da obožava 
Tripurasundari ili mahavidja oblik planete pod kletvom, Budha.  

                                           

8 Mantre iz Rik Vede se smatraju mantrama najvišeg reda. Mantre se mogu naći i u 
knjizi „Vedske remedijalne mere“, Pt. Sanñaj Ratha.  
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Navedene remedijalne mere deo su učenja iz Parampare. Iako je mudrac 
Parašara posvetio celo poglavlje u BPHS njihovim efektima, bez milosti 
Tradicije Aćjuta Dasa one bi i dalje ostale u mraku nerazumevanja9.   

om tat sat 

 

                                           

9 Za dodatne informacije pogledati „Vedske remedijalne mere“, Pt. Sanñaj Ratha.  


